
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2026 m. kovo 26 d. Nr. T1-3 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2026 m. kovo 26 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.00 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 24 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
Nedalyvavo Tarybos narys Kazimieras Algirdas Budrys. 
 
Daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos nuoroda skelbiama 

savivaldybės interneto svetainėje. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  
Informavo, kad posėdžio pradžioje dalyvauja 22 Tarybos nariai. Tarybos narė L. Kairytė 

vėluoja atvykti į posėdį.  
L. Kairytė atvyko į posėdį 10.02 val. 

 A. Pocius pristatė Lietuvos Respublikos Vyriausiosios rinkimų komisijos narę Jolitą 
Baušytę, suteikė žodį. Vyriausiosios rinkimų komisijos narė informavo, kad 2026 m. vasario 27 d. 
Vyriausioji rinkimų komisija priėmė sprendimą patenkinti Savivaldybės tarybos narės Angelės 
Narbutienės, išrinktos pagal Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos iškeltų kandidatų sąrašą, rašytinį 
prašymą atsistatydinti ir pripažinti Tarybos narės įgaliojimus nutrūkusiais nesuėjus terminui pagal 
Rinkimų kodekso 176 straipsnio 4 dalies 1 punktą. Atsiradus laisvai vietai, mandatas yra pripažintas 
Aurimui Petroniui, išrinktam pagal Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos iškeltų kandidatų sąrašą. 
J. Baušytė paaiškino Tarybos nario priesaikos davimo tvarką ir pakvietė Aurimą Petronį prisiekti. 
Prisiekus ir pasirašius vardinį priesaikos lapą J. Baušytė įteikė Aurimui Petroniui Savivaldybės 
tarybos nario pažymėjimą, o Meras – Tarybos nario ženkliuką, palinkėdamas sėkmingo darbo. 
 Informavo, kad atvykus Tarybos narei L. Kairytei ir prisiekus Tarybos nariui A. Petroniui, 
posėdyje dalyvauja 24 Tarybos nariai. 

Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienį šventusius L. Kairytę,         
G. Jakaitienę ir A. Petronį.  

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų nepateikė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
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Po darbotvarkės patvirtinimo tarybos narys P. Nevulis kreipėsi į Savivaldybės 
administracijos direktorių Edmundą Toliušį ir pateikė klausimą. Administracijos direktorius             
E. Toliušis atsakė į pateiktą klausimą. 

 
A. Pocius informavo, kad  Tarybos narė  J. Januškienė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio r. Naujamiesčio lopšelio-darželio 
„Bitutė“ ir Panevėžio r. Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ reorganizavimo“ svarstymo ir 
priimant dėl jo sprendimą,  nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede ir vaikų 
maitinimo organizatore. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei J. Januškienei nusišalinti nuo  
1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės J. Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi J. Januškienė išėjo iš posėdžių salės 10.10 val. 
 
1. SVARSTYTA. Panevėžio r. Naujamiesčio lopšelio-darželio „Bitutė“ ir Panevėžio r. 

Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ reorganizavimas.  
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-52 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, nusišalino – 1  balsas. 
Nusišalinusi J. Januškienė grįžo į posėdžių salę 10.12 val. 
 
A. Pocius informavo, kad  Tarybos narys D. Dirsė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo antro darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio r. Naujamiesčio mokyklos ir 
Panevėžio r. Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijos reorganizavimo“ svarstymo ir sprendimo 
priėmimo,  nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariui D. Dirsei nusišalinti nuo 2 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario D. Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

2 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinęs D. Dirsė išėjo iš posėdžių salės 10.12 val. 
 
2. SVARSTYTA. Panevėžio r. Naujamiesčio mokyklos ir Panevėžio r. Krekenavos Mykolo 

Antanaičio gimnazijos reorganizavimas.  
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Klausimų uždavė P. Nevulis, A. Kisielis. Atsakė A. Pocius, A. K. Rimkus. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-53 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, nebalsavo – 1  balsas, nusišalino – 1  balsas. 
Nusišalinęs D. Dirsė grįžo į posėdžių salę 10.16 val. 
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A. Pocius informavo, kad  Tarybos narė L. Kairytė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 
nusišalinimo nuo 3 darbotvarkės klausimo „Dėl Prisidėjimo savivaldybės biudžeto lėšomis prie 
Lietuvos kultūros tarybos administruojamomis lėšomis finansuojamos programos „Tolygi kultūrinė 
raida“ 2026 m. projektų įgyvendinimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo,  nes dirba Miežiškių 
kultūros centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei L. Kairytei nusišalinti nuo  
3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.17 val. 
 
3. SVARSTYTA. Prisidėjimas savivaldybės biudžeto lėšomis prie Lietuvos kultūros tarybos 

administruojamomis lėšomis finansuojamos programos „Tolygi kultūrinė raida“ 2026 m. projektų 
įgyvendinimo.  

Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-54 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1  balsas, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.18 val. 
 
4. SVARSTYTA. Metų kultūros darbuotojo vardo suteikimas.  
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-55 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
 
5. SVARSTYTA. Viešosios įstaigos Panevėžio rajono savivaldybės poliklinikos 2025 m. 

metinių ataskaitų rinkinio patvirtinimas.  
Pranešėja Renata Valantinienė, Sveikatos reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad po 
komitetų posėdžių gautos Vyriausybės atstovo įstaigos pastabos. Atsižvelgiant į jas, buvo pakeistas 
sprendimo projekto pavadinimas, ir išdėstė siūlomus pakeitimus. Siūlė pritarti sprendimo projektui 
su Vyriausybės atstovo įstaigos pateiktu pakeitimu. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-56 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 17 Tarybos narių pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo šešto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. spalio 30 d. 
sprendimo Nr. T-225 „Dėl Panevėžio rajono bendruomeninių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. Pažymėjo, kad nusišalinus Tarybos 
nariams neliktų kvorumo, todėl prašė į tai atsižvelgti ir kvietė balsuoti už tai, kad nebūtų leista 
nusišalinti nuo 6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Tarybos nariai buvo 
pakviesti išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. 

Kvietė balsuoti už tai, kad nebūtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/08/Sveikatos-reikalu-koordinatorius_patarejas.pdf
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1. Ilonai Benetaitei, nes yra Vadoklių ir Mikėnų kaimų bendruomenės valdybos narė. Balsus 
skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Algimantui Birbilui, nes yra Raguvos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Algimanto Birbilo pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Daliui Dirsei, nes yra Naujamiesčio piliečių draugijos valdybos narys. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
4. Osvaldui Dirsei, nes yra gyventojų bendruomenės centro „Perekšliai“ valdybos narys. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Osvaldo Dirsės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
5. Genei Jakaitienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Genės Jakaitienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
6. Jūratei Januškienei, nes yra Krekenavos bendruomenės narė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
7. Daivai Juodelienei, nes yra Dembavos bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
8. Lina Kairytė, nes yra Miežiškių gyventojų bendruomenės valdybos narė. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Linos Kairytės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
9. Jonui Kaušakiui, nes yra Krekenavos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Ramutė 

Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko pavaduotoja. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
10. Albinui Kisieliui, nes yra Linkaučių bendruomenės centro pirmininkas. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Albino Kisielio pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
11. Vaclovui Krikščiūnui, nes yra Paįstrio kaimo bendruomenės valdybos narys. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
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Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Vaclovo Krikščiūno pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
12. Laurai Mackevičienei, nes yra Panevėžio rajono bendruomenių sąjungos tarybos narė ir 

gyventojų bendruomenės centro „Molainiai“ tarybos narė. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 
Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos narės Lauros Mackevičienės pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
13. Valentinas Osipovas, nes yra Daniūnų kaimo bendruomenės pirmininkas. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
14. Donatui Tumui, nes yra Smilgių bendruomenės centro „Bitė“ narys. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Donato Tumo pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
15. Rolandui Uliui, nes yra Krekenavos bendruomenės narys. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Rolando Ulio pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
16. Audriui Zalatoriui, nes yra gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ pirmininkas. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
17. Aurimui Petroniui, nes yra gyventojų bendruomenės „Upytės žemė“ narys. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Nepriimti Tarybos nario Aurimo Petronio pareikšto noro nusišalinti nuo  

6 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
 
6. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. spalio 30 d. sprendimo    

Nr. T-225 „Dėl Panevėžio rajono bendruomeninių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-57 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
7. SVARSTYTA. Pritarimas dalyvavimui partnerio teisėmis rengiant ir įgyvendinant 

projektą pagal Regioninės pažangos priemonę 01-004-07-02-01 (RE) „Pagerinti viešųjų paslaugų 
prieinamumą, darbo vietų pasiekiamumą ir tam reikalingų išteklių naudojimo efektyvumą“.  

Pranešėja  Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-58 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 



6 
 

 
A. Pocius informavo, kad  Tarybos narė I. Benetaitė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo aštunto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos     
2024 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. T-295 „Dėl Akredituotą socialinę priežiūrą, akredituotą 
laikino atokvėpio paslaugą teikiančio socialinių paslaugų teikėjo ar socialinės globos įstaigos 
pasirinkimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo,  nes dirba 
Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei I. Benetaitei nusišalinti nuo  
8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės I. Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi I. Benetaitė išėjo iš posėdžių salės 10.32 val. 
 
8. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gruodžio 17 d. sprendimo 

Nr. T-295 „Dėl Akredituotą socialinę priežiūrą, akredituotą laikino atokvėpio paslaugą teikiančio 
socialinių paslaugų teikėjo ar socialinės globos įstaigos pasirinkimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimas.  

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad po 
komitetų posėdžių gautas Vyriausybės atstovo siūlymas. Išdėstė Vyriausybės atstovo siūlomus 
pakeitimus. Atsižvelgiant į pateiktą siūlymą, sprendimo projektas atitinkamai pakoreguotas. Siūlė 
pritarti sprendimo projektui su Vyriausybės atstovo įstaigos siūlytu pakeitimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-59 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi I. Benetaitė išėjo iš posėdžių salės 10.34 val. 
 
A. Pocius informavo, kad Tarybos narė I. Benetaitė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo 9 darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. 
sausio 29 d. sprendimo Nr. T-14 „Dėl Maksimalių socialinės priežiūros, socialinės globos ir laikino 
atokvėpio paslaugų išlaidų finansavimo Panevėžio rajono gyventojams dydžių nustatymo“ 
pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų 
centre. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei I. Benetaitei nusišalinti nuo  
9 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės I. Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

9 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi I. Benetaitė išėjo iš posėdžių salės 10.35 val. 
 
9. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. sausio 29 d. sprendimo    

Nr. T-14 „Dėl Maksimalių socialinės priežiūros, socialinės globos ir laikino atokvėpio paslaugų 
išlaidų finansavimo Panevėžio rajono gyventojams dydžių nustatymo“ pakeitimas.  

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-60 pridedamas). 
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Balsavo: už – 23 balsai, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi I. Benetaitė grįžo į posėdžių salę10.35 val. 
 
10. SVARSTYTA. Leidimas Savivaldybės administracijos direktoriui skirti vienkartinę 

pašalpą A. B.  
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Papildomai nurodė, kad 
Tarybos komitetai pritarė siūlymui leisti Savivaldybės administracijos direktoriui skirti 80 BSI 
dydžio vienkartinę pašalpą A. B. Taip pat pažymėjo, kad po komitetų posėdžių gautas Vyriausybės 
atstovo siūlymas. Išdėstė Vyriausybės atstovo siūlomus pakeitimus ir informavo, kad, atsižvelgiant į 
pateiktą siūlymą, sprendimo projektas buvo atitinkamai pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo 
projektui su Vyriausybės atstovo įstaigos siūlytu pakeitimu.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-61 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
11. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto, esančio Panevėžio g. 25, Smilgių mstl., Panevėžio r. 

sav., pirkimas.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-62 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
12. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto, esančio Bokšto g. 5, Šilagalio k., Panevėžio r. sav., 

pirkimas.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-63 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
13. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-64 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
14. SVARSTYTA. Turto nurašymas.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-65 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
15. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo 

Nr. T-111 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo rėmimo komisijos 
sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
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NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-66 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
16. SVARSTYTA. Viešame aukcione parduodamo Panevėžio rajono savivaldybės 

nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimas.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-67 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
17. SVARSTYTA. Turto perėmimas Savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimas valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-68 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
18. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės turizmo skatinimo projektų konkurso 

tvarkos aprašo patvirtinimas.  
Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, kad po 
komitetų posėdžių gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas. Išdėstė Vyriausybės atstovo 
siūlomus pakeitimus. Atsižvelgiant į šiuos siūlymus, sprendimo projektas buvo atitinkamai 
pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su Vyriausybės atstovo įstaigos siūlytais 
pakeitimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-69 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
19. SVARSTYTA. Pritarimas projekto rengimui ir įgyvendinimui pagal jaunimo užimtumo 

vasarą ir integracijos į darbo rinką projektų atrankos 2026 metais konkurso nuostatus.  
Pranešėja Sandra Budreikienė, Jaunimo reikalų koordinatorė (patarėja), informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Taip pat pažymėjo, kad po 
komitetų posėdžių gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas. Išdėstė Vyriausybės atstovo 
siūlomus pakeitimus. Atsižvelgiant į šiuos siūlymus, sprendimo projektas buvo atitinkamai 
pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su Vyriausybės atstovo įstaigos siūlytais 
pakeitimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-70 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
Po balsavimo pasisakė P. Žagunis. 
 
20. SVARSTYTA. Pritarimas projekto rengimui ir įgyvendinimui pagal 2022–2030 metų 

plėtros programos valdytojos Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos aplinkos apsaugos ir 
klimato kaitos valdymo plėtros programos pažangos priemonę Nr. 02-0001-06-08-01 „Išsaugoti 
biologinę įvairovę“.  

Pranešėjas  Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-71 pridedamas). 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
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Balsavo: už – 24 balsai. 
 
21. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,1520 ha ploto valstybinės kitos paskirties žemės 

sklypo nuomos be aukciono“.  
Pranešėjas  Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-72 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
22. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,86 ha ploto žemės sklypo įsigijimo savivaldybės 

funkcijoms vykdyti“.  
Pranešėjas  Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, jog po komitetų posėdžių 
buvo gautas Vyriausybės atstovo įstaigos siūlymas. Pranešėjas išdėstė Vyriausybės atstovo siūlomus 
pakeitimus ir nurodė, kad, atsižvelgiant į pateiktus siūlymus, sprendimo projektas buvo atitinkamai 
pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su Vyriausybės atstovo įstaigos siūlytais 
pakeitimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-73 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
23. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-49 „Dėl Valstybinės žemės nuomos sutarčių nutraukimo ir teisėtai pastatytų statinių bei 
įrenginių išpirkimo savivaldybės nuosavybėn tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėjas  Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-74 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
24. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo 

Nr. T-50 „Dėl Atleidimo nuo atlyginimo už galimybę statyti valstybinėje žemėje tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėjas  Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-75 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
 
25. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių sąrašo 

patvirtinimas.  
Pranešėjas  Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Pažymėjo, kad po 
komitetų posėdžių gautos Vyriausybės atstovo įstaigos pastabos. Išdėstė Vyriausybės atstovo 
siūlomus pakeitimus ir nurodė, kad, atsižvelgiant į pateiktas pastabas, sprendimo projektas buvo 
pakoreguotas. Siūlė pritarti sprendimo projektui su Vyriausybės atstovo įstaigos pateiktais 
pakeitimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-76 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai. 
Po balsavimo klausimą uždavė P. Nevulis. Atsakė R. Samkus. 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf
https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2025/08/Jaunimo-reikalu-koordinatoriaus_patarejo_pareigybes_aprasymas-nuo-2025-08-11.pdf


10 
 

 
26. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos 

posėdis planuojamas 2026 m. balandžio 30 d. 
Informacija išklausyta. 
 
P. Žagunis pasiteiravo apie 2026 m. sausio 29 d. Savivaldybės tarybos posėdyje perskaitytą 

P. Nevulio ir O. Dirsės raštą, kuriuo jie kreipėsi į Vyriausiąją tarnybinės etikos komisiją (toliau – 
VTEK) dėl galimo Lietuvos Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymo pažeidimo 
Panevėžio rajono garbės piliečio vardo suteikimo komisijos posėdyje. P. Žagunis paklausė, ar yra 
gautas VTEK atsakymas. Savivaldybės meras informavo, kad jokios informacijos iš VTEK nėra 
gauta.      P. Žagunis, kaip Panevėžio rajono garbės piliečio vardo suteikimo komisijos pirmininkas, 
kreipėsi į Savivaldybės merą ir Savivaldybės administraciją, prašydamas kreiptis į Vyriausiąją 
tarnybinės etikos komisiją dėl informacijos pateikimo, ar minėtas prašymas buvo gautas, priimtas ir 
ar išnagrinėtas. 

 
Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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